



Imię i Nazwisko.............................................................

EGZAMIN WSTĘPNY

Z MATEMATYKI
Niepubliczne Gimnazjum nr 9 Fundacji Primus
Instrukcja dla ucznia:

1. Na rozwiązanie wszystkich zadań masz 60 minut, dlatego tak zaplanuj swoją pracę, byś ze wszystkim zdążył/a.

2. Czytaj uważnie polecenia i treści zadań.

3. Oceniane będą odpowiedzi udzielone na arkuszu egzaminacyjnym.

4. Do arkusza egzaminacyjnego dołączony jest brudnopis,
w którym możesz prowadzić notatki i obliczenia.

POWODZENIA!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Zadanie 1. (0-1)
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Zadanie 2. (0-1)

Wynikiem działania 
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Zadanie 3. (0-1)

Wynikiem działania 
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Zadanie 4. (0-1)

Równanie 
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Zadanie 5. (0-1)

Z drutu o długości [image: image22.png]36 cm



 zbudowano szkielet sześcianu. Jaką długość ma krawędź tego sześcianu?
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Zadanie 6. (0-1)

Obwód kwadratu jest równy [image: image28.png]30 cm



. Pole tego kwadratu wynosi:
	A. 
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Zadanie 7. (0-1)

Która z podanych powierzchni jest największa?
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Zadanie 8. (0-1)

Które z podanych wyrażeń przyjmuje dla [image: image38.png]


 wartość [image: image40.png]


?
[image: image41.png]



	A. wszystkie
	B. żadne
	C. pierwsze i trzecie
	D. tylko trzecie


Zadanie 9. (0-1)

	Rozkład jazdy wybranych pociągów pospiesznych

	Gdańsk-Kraków
	Kraków-Gdańsk

	Odjazd
	Przyjazd
	Odjazd
	Przyjazd

	Gdańsk
	Kraków
	Kraków
	Gdańsk

	19:49
	04:25
	19:10
	05:14


Podróż z Gdańska do Krakowa pociągiem pospiesznym trwa:
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Zadanie 10. (0-1)

Samolot leciał z prędkością [image: image47.png]630




 .W czasie 20 minut przeleciał:
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[image: image48.wmf]km

420


	B. 
[image: image49.wmf]km

315


	C. 
[image: image50.wmf]km

210


	D. 300 km


Zadanie 11. (0-2)

Wyznacz liczbę, która jest większa od [image: image52.png]


 i mniejsza od [image: image54.png]


 .
Zadanie 12. (0-3)

Pole równoległoboku jest równe 
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, zaś długości wysokości wynoszą odpowiednio 
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. Oblicz obwód tego równoległoboku.
Zadanie 13. (0-4)

Zamień jednostki:


[image: image58.wmf]2

2

cm

 to …………… 
[image: image59.wmf]2

mm



[image: image60.wmf]metra

63

,

0

 to …………… 
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Zadanie 14. (0-4)

Szklane naczynie w kształcie prostopadłościanu o objętości 
[image: image66.wmf]3

162
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 napełniono częściowo wodą i szczelnie zamknięto. Jeżeli podstawą prostopadłościanu jest prostokąt o wymiarach 
[image: image67.wmf]dm

dm
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, to poziom wody w naczyniu wynosi 
[image: image68.wmf]dm

6

. Na jakiej wysokości będzie poziom wody w naczyniu, jeżeli postawimy je na ścianie o największej powierzchni?
Zadanie 15. (0-4)

Prostokątna działka na planie w skali [image: image70.png]5000



 ma wymiary [image: image72.png]3 cm



 i [image: image74.png]4 cm



. Ile hektarów ma działka w rzeczywistości?
Zadanie 16. (0-5)

Przekątne [image: image76.png]


 i [image: image78.png]


 rombu mają długości wyrażone w centymetrach odpowiednio:
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Oblicz długości tych przekątnych i pole rombu.
Zadanie 17. (0-3)

W trójkącie równoramiennym jeden z kątów ma miarę 
[image: image81.wmf]0

20

. Podaj miary pozostałych kątów. Rozpatrz dwa przypadki.
Zadanie 18. (0-4)

Wpisz odpowiednie znaki: 
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Zadanie 19. (0-4)

Uzupełnij zdania:
Graniastosłup ma co najmniej ……………….. ściany boczne.
Jeżeli suma długości krawędzi sześcianu jest równa 24 cm to pole jednej ściany wynosi ……………….. cm2.
Podstawą graniastosłupa prawidłowego czworokątnego jest ………………..
Graniastosłup nazywamy prostym, jeżeli każda z jego ścian bocznych jest ………………..
Zadanie 20. (0-4)

W każdy piątek mama wyjmowała ze swojego portfela wszystkie monety dwuzłotowe
i jednozłotowe, i wrzucała je do skarbonki Krzysia. Pewnego dnia Krzyś rozbił skarbonkę
i policzył, że dwuzłotówek jest o 8 więcej niż złotówek, a zebrane oszczędności stanowią
85 zł. Ile monet dwuzłotowych, a ile jednozłotowych było w skarbonce? (zapisz obliczenia)

Zadanie 21. (0-3)

W pewnej klasie pierwszej gimnazjum uczniowie wybierają jeden spośród 4 języków obcych. Uzupełnij diagram tak, aby spełnione były warunki:

· języka angielskiego uczy się 3 razy więcej osób niż języka niemieckiego.

· języka francuskiego o 3 osoby więcej niż niemieckiego.

· języka hiszpańskiego uczy się  [image: image92.png]


 całej klasy.
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